



«Жизнь как чудо» - это благотворительная организация, основанная в 2009 году. Уже через год после регистрации фонд вошел в благотворительное собрание «Все вместе».

Основные задачи фонда

1. Подготовить и направить в нужное русло общественный настрой касательно трансплантологии.

Таким образом, создается дополнительная поддержка для дальнейшего развития этого направления медицины в нашей стране.

2. Помощь самим медикам – трансплантологам в повышении своей квалификации. Для этого организуются стажировки в лучших профильных заведениях страны и зарубежья.

3. Помощь самой незащищенной категории населения – детям в вопросах пересадки печени.

4. Помощь в послеоперационной период таким пациентам.
5. Разъяснительная работа в среде бизнес-элиты, направленная на сбор средств для осуществления вышеперечисленных программ.
6. Распространение идей помощи ближнему среди различных категорий населения.

Принципы работы фонда

Все суммы, полученные на больных детей, используются непосредственно на лечение . Деньги на содержание административного штата и аренду помещений получают другим путем. Вы можете пожертвовать свои средства и на эти цели. Достаточно просто указать, что деньги должны быть направлены «На поддержание работы фонда».

Кому помогает фонд

На данный момент основным направлением работы фонда являются дети, которым необходима пересадка печени.

Фонд «Жизнь как чудо» взял этот курс после слияния с Обществом имени Настеньки Рогалевич, которое было ориентировано на решение проблем деток, больных билиарной атрезией и другими тяжелыми диагнозами. Эта организация возникла еще в 2005 году и была посвящена маленькой девочке, которую не смогли спасти. За время своего существования она сумела помочь примерно 40 детям. Волонтеры не только собрали необходимые суммы денег на операции и последующие обследования. Они также помогли с различными юридическими трудностями. Операции проходили в нашей стране и в Бельгии. Следует отметить, что трансплантология в России достаточно развита. Так первая пересадка печени ребенку была произведена еще в 1997 году. А в 2004 году схожую трансплантацию удалось успешно провести для грудного ребенка.

Те, кому помогало Общество им. Насти Рогалевич, теперь могут смело приходить за помощью в фонд «Жизнь как чудо».